



В Новгородской области Глава сельского поселения предстанет перед судом



Следователем Новгородского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении Главы Тёсово-Нетьльского сельского поселения, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения) и в совершении служебного подлога (ч. 1 ст. 292 УК РФ).

По версии следствия, в конце 2016 года мужчина, используя свое служебное положение, дал указание бухгалтеру выписать трем сотрудникам администрации премии по итогам 2016 года в размере по 110 000 рублей каждому. При этом сотрудники получили только часть денежных средств, а остатки премиальных в размере 240 000 рублей обвиняемый присвоил и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

распорядился по своему усмотрению.

Кроме того, в 2016 году между Главой Тесово-Нетыльского сельского поселения Новгородского района Новгородской области и ООО «ДорТехАвто» был заключен муниципальный контракт на ремонт автодорог. Достоверно зная, что фактически фирма не произвела ремонт дороги в полном объеме, Глава поселения подписал отчетные документы об объеме и стоимости работ и затрат по данному контракту, содержащие не соответствующие действительности сведения о выполнении работ в полном объеме. На основании указанных документов из дорожного фонда Новгородской области подрядчику были перечислены денежные средства в размере около миллиона рублей.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1192831>